REPORT FROM ANDRÉ COURBAT AFTER HIS 3rd TRIP TO UKRAINE

Un troisième voyage a été effectué le 10 février 2023. 
Grâce à vos dons j'ai déjà pu apporter et distribuer 12 génératrices de 5000w, 7 génératrices de 1600w + une de 2000w, 85 sacs de couchage, 3 power stations de 500w, 7 tonnes d'aide alimentaire, 54 sous-vêtements thermiques et une centaine de lampes rechargeables. MERCI !

Nous avons loué un camion avec Vanforlife qui est parti le 7 février avec une partie des génératrices que j'ai achetées car il y avait trop de poids pour mon fourgon, les habits que vous m'avez donnés ainsi que leurs génératrices et habits, et des habits de l'association Ukr'aime. Le camion a chargé à Cracovie l'aide alimentaire déjà préparée par Solidarnosc. 

Vous pouvez suivre sur mon Facebook,il est public et vous trouvez beaucoup de photos et d'infos sur les distributions. Vous pouvez aussi voir des photos des donations ici.

Les dons d'habits, duvets et sacs de couchage sont, dorénavant, à acheminer chez Ukr'aime à Gland avec qui, je collabore maintenant étroitement avec bonheur ;) Il faut voir avec eux si c'est encore utile car cela va devenir difficile de les acheminer à temps avant la fin de l'hiver.

Vous pouvez suivre vos dons ici et vous avez accès également à toute la comptabilité des entrées et sorties d'argent ici.
